

NOTAM

Nº6

(7-abril-2006)

Boletín de Información de la Delegación de Alumnos

En medio de la lluvia de gramíneas, se acaban los parciales!

REUNIÓN CON EL VICERRECTOR DE ALUMNOS El miércoles 5 de abril, la Delegada y el Subdelegado de Coordinación y Académico, se reunieron con Luis García Esteban, Vicerrector de Alumnos de la Politécnica. Lo primero que se trató fue referente a pedir una licencia tipo campus de Autocad, petición que a D. Luis le pareció muy razonable, y que trasladará al Vicerrector de Nuevas Tecnologías (nuestro profesor de Aerodinámica, D. J.M. Perales Perales). El siguiente tema tratado fue relativo a la saturación de las instalaciones de la escuela y al agravio comparativo respecto a recursos de profesorado y dinero que hay con respecto a otras escuelas de la Politécnica. La solución pasaría por una reestructuración de la plantilla de profesorado a nivel de toda la Universidad. Aunque es una solución factible (el Rector ya está en ello), D. Luis nos advirtió que sería lenta... de aquí a dos años. Por último, le trasladamos los problemas que hay para realizar los créditos de libre elección en facultades de la Complutense (como pagar dos veces los créditos) y le pedimos que mediara para obtener un acuerdo con la Complutense, pero nos dijo que sería difícil... ya veremos.

CURSO DE AUTOCAD EN ARQUITECTURA Una de las peticiones que hemos trasladado al Vicerrector de Alumnos es el deseo de poder tener una licencia campus de Autocad en la Universidad. Una licencia campus se distingue de las licencias normales en que se contrata a nivel de la Universidad y cada centro se suscribe en función del número de licencias que necesita, siendo el coste por licencia y por año, mucho menor. La Delegada se puso en contacto con los delegados de otras escuelas interesadas (Arquitectura, Agrónomos, Caminos e Industriales), de modo que realizó una petición formal, secundada por las firmas de todos ellos, que fue la que presentó al Vicerrector de Alumnos. Esta toma de contacto con la delegación de Arquitectura ha propiciado que se vaya a organizar un curso de verano de Autocad en Arquitectura. Para organizarlo, necesitamos saber cuantos alumnos estarían interesados en realizarlo. El curso lo impartiría, en la escuela de Arquitectura, un profesor especializado, la primera o segunda semana de Julio. Serían 20 horas lectivas y costaría 20 euros. En Delegación hay una hoja para que pongas tu nombre si te interesa: los alumnos apuntados tendrán preferencia a la hora de reservarles la plaza para el curso de verano. Aunque no es una lista definitiva.

CAMBIO DEL EXAMEN DE INFORMÁTICA DE SEPTIEMBRE A 20 alumnos de Informática les coincide el examen de Septiembre con el de Física I (son más de un tercio de los alumnos de Informática que deben presentarse en Septiembre). Ambos exámenes son el martes 5 de Septiembre a las 16.00h. Se está intentando cambiar el examen de Informática para esa misma mañana (o sea, pasar el examen al mismo día pero a las 9.30h), para así poder darles la oportunidad, a estos alumnos, de hacer los dos exámenes (una paliza, de todas formas... pero cambiarlo a otro día habría sido inviable). *Marta Cordero Gracia*, responsable de la asignatura, nos ha dado todo tipo de facilidades para que podamos cambiar el examen (como estar horas ayudándonos a buscar los teléfonos en las fichas). Porque *Marta* se está portando fenomenal... **queremos darle un millón de gracias**. Desde Delegación hemos llamado o escrito cartas a los 69 afectados, localizándolos a todos, pero todavía, no todos han firmado (nos faltan 13) y sin tener todas las firmas no vamos a poder cambiar el examen... En Delegación, lo primero que queremos, es darle las gracias a toda la gente que ha venido a firmar: porque han accedido con muchísima amabilidad y se han solidarizado instantáneamente con los chicos que tienen Física I. Lo segundo, pedir a toda la gente que nos dijo por teléfono que no tenían inconveniente, que por favor, no lo pospongan más, y suban cuanto antes a firmar, porque tenemos que pasar la petición por Junta de Escuela, y nos corre prisa. ¡Muchas gracias a todos!

MATRÍCULAS Y ROSCOS (esta sección pretende dar un tirón de orejas o un aplauso, con humor, a aquellos que más se lo hayan merecido durante la semana... ¡llahora nosotros ponemos las notas!!!)

Matrículas

- *Marta Cordero Gracia* no sólo se merece una matrícula, por todo lo que nos está facilitando el cambio del examen de Informática de Septiembre, se merece varias. De parte de todos los alumnos con Física I e Informática para Septiembre: **Marta, ¡MUCHÍSIMAS GRACIAS!**

Roscas

- No tenemos roscos... ¡a ver si nos mandáis sugerencias a la dirección de abajo!
(si tienes alguna sugerencia para matrículas o roscos, mándala a matriculasyrosocos@gmail.com, (sin tilde))

CÓMO CONTACTAR CON NOSOTROS (sugerencias, quejas, críticas, propuestas...) *Para toda la relación con los cursos:* De 1º: delegadoprimer@gmail.com; De 2º: delegadosegundo@gmail.com; De 3º: delegadotercero@gmail.com; De 4º: delegadocuarto@gmail.com; De 5º: delegadoquinto@gmail.com *Para algo en concreto relacionado con... Extensión Universitaria (cursos, becas...):* subdelegadaextension@gmail.com; Información (NOTAM, noticias, foro...): informacion.subdelegado@gmail.com; Departamentos (cualquier idea que tenga que ser llevada a Consejo de Departamento): coordinadordepartamentos@gmail.com; Académico: subdelegadocadacemico@gmail.com; Biblioteca de Apuntes, Taquillas: subdelegadoadministracion@gmail.com Y cómo no...: delegadoalumnos@gmail.com

BREVES

- **CURSO DE HP** La delegación organiza otro curso de HP este segundo cuatrimestre, para que podáis usarla ahora en asignaturas como Ingeniería Eléctrica o Elasticidad y Resistencia de Materiales, o para que sepáis cómo hacerlo para Termodinámica o Circuitos Eléctricos, del próximo primer cuatrimestre. Se dará los días 24, 25, 26 y 27 de Abril, de 15.30 a 17.30h en el Aula 7 y el precio del curso es de 3 euros. Si te interesa, pásate cuanto antes por la Delegación para apuntarte (son 30 plazas como máximo).

- **CAMBIO DEL EXAMEN DE CONTROL** Los exámenes de Control, Aerodinámica I, Sistemas de Producción I y Mecánica II son, respectivamente, los días 14, 15, 16 y 17. Puesto que muchos alumnos tienen al menos tres de éstas, se planteó la posibilidad de cambiar el examen de Control a otra fecha. Para que esta medida se lleve a cabo, es necesario que estén de acuerdo el 100% de los alumnos matriculados en ella. Durante una clase se pasó una hoja con la propuesta para hacer un sondeo, pero, ninguna de las fechas propuestas (3 o 24 de junio) fue apoyada por todos los alumnos presentes. Por ello, exceptuando que alguien proponga otra solución viable, el examen seguirá siendo el día 14 de junio; de cualquier manera, los delegados de cuarto estamos abiertos a cualquier sugerencia que los alumnos podáis hacernos. Mándanosla a delegadocuarto@gmail.com.

- **VISITA AL AEROPUERTO DE HUESCA** La empresa **PROINTEC** se ofrece a llevar de visita a las obras del Aeropuerto de Huesca, a unos 20 alumnos de la especialidad de Aeropuertos C2, de quinto curso y preferentemente con proyecto de fin de carrera de Aeropuertos. La visita de día completo, se realizará probablemente el viernes 28 de Abril (o en Junio, tras los exámenes de 5º) y consistirá en visitar las obras de la pista. Los gastos de transporte y comida corren a cargo de la empresa. Los interesados en ir, deberán apuntarse cuanto antes en la Delegación; recordad que son sólo 20 plazas.

- **CAMBIO DE HORA DE LA VISITA A ARIES COMPLEX** La hora de la visita a esta fábrica de Materiales Compuestos se ha cambiado para las 15.00h de la tarde, del mismo día, 17 de Abril.

- **BIBLIOTECA** ¡iiiiiii Ya está en marcha el préstamo de portátiles!!!!!! ¡Y la hemeroteca ya está abierta para estudio!

- **LISTA DE CORREO DE VEHÍCULOS ESPACIALES II** Recuerda: vehiculos_espaciales_subscribe@yahoogroups.com y no es necesario hacerse un usuario de yahoo pero sí unirse a la lista de correo. (ojalá por error escribimos "suscribe" en el notam pasado ... no se te olvide la bil!)

- **REUNIÓN CON LA CÁTEDRA DE CÁLCULO DE AVIONES** El miércoles día 5 nos reunimos con la cátedra de DEA y CA. Tras una hora y media de diálogo, los profesores Emilio Pérez Cobo y Cristina Cuervo Rejado, han accedido amablemente a concedernos más tiempo en el examen, y a dar el enfoque y los resultados numéricos (e incluso resolver algún problema completo) en las clases de problemas. Respecto a las transparencias, lo que entra en el examen se cierra a lo que hay en el guión. Han hecho especial énfasis en que es muy importante ir a tutorías, y dan todo tipo de facilidades para quedar con ellos para resolver dudas... así que os animamos a que vayáis, para contrastar los problemas.

- **REUNIÓN CON LA CÁTEDRA DE PRODUCCIÓN** El jueves 27 de Abril, a las 16.30h, nos reunimos los delegados y todos los alumnos que lo consideren oportuno, con la cátedra de Producción, para intercambiar ideas y sugerencias con respecto a las asignaturas de Sistemas de Producción I y II. Si consideras que tienes algo que decir, y no puedes asistir, mándanos un mail a tus delegados y lo expondremos en la reunión. Ya sabes, a: delegadocuarto@gmail.com o delegadoquinto@gmail.com.

- **CENTRO DE CÁLCULO** Ignacio Parra Fabián, Subdirector de Asuntos Económicos, nos ha asegurado que después de Semana Santa nos baja definitivamente las impresiones a 3 céntimos.

BREVÍSSIMOS (esta sección recoge mensajes de los alumnos de menos de 20 palabras)

Q coñazo con los de 2ºD. // El egomimoso contoneno de la velecidosa cadencia de su cadera provocóme infuasto e inverecundo el silente yacimientto al avernol piso// Gurruchaga, o dejas de meter fichas a Lourdes o te partimos las piernas// Gurruchaga vete ya// Gurruchaga, he pasado noches estupidas... pero nunca contigo// Soy "Gurruchaga", lo que queráis decirme hacedlo a la cara, fascinosos, gañanos, cobardes, enfrentaos conmigo al alba// Muidiñto, muidiñto! O que te traigo, os traicoono una borracheiraaa, de viñoño, que auga non bebo mirá, eh, mira Maruxiña.// Ignacio pasa de ellos, sigue dando tus clases con cariño...eres el mejor!! A "la Loba" de la Técnica, ¡déjame ser tu corderito!! perdono... (se rasca)... Torrrrrr??? -Se está usted rascando o está preguntando!!!!... TorrrrrrrRr???? "Ronald ha muerto y hemos hecho hamburguesas con él" (Ronald MacDonald).// A.C. Calor!!! Champions League waits for us!!! PrOximAmEnTeEel!!! MISS 2ºD, apúntate ya!!! // Él de rastas con cabezas de playmobil: si quieres conocer el Fuerte de Playmobil invítame a una napolitana...// No os metáis carne en el cuerpo... que es viernes de Vigilia//Hoy ayuno, y mañana...dos//No me regales más flores que soy alérgico y tengo la cara como una paella valenciana//Este sábado he descubierto que sé esquivar con el cuello, pero luego duele que te caigas. //Se acabó la penitencia...es hora del pecado: búscame// Bartolo, me pasé con una camisa de flores y no sirvió de nada...me debes una cerveza, cabll! ¡\$%&!!/Ayer el Atleti perdió 0-3, ¡verdurita, vuelve a pitar... te necesitamos en primera//Amapola, deja de llamarme Cho. Con cariño, Chochete//No sé por qué no me tomas en serio... Paula, ¡quieres casarte conmigo??/Paullilla!!!!Feliz cumpleaños!!!!!!/No volveré a llamarte Jorg... (en público)/!le pintado mi cocina de verde pistacho, y quiero compartir mi felicidad// Pep no sen´s en voga...! Te echaremos de menos//Habrá réplica al artículo de Juan en Burgos??? La esperamos...// ¡Primo Traidor!! SEEECAA sabemos que te mata el Zamo, como no le entres te saludó// Amapola: ni kan zuotian yunmoaqiu bisai le ma//!Carmen, yo a ti si que te daba Guerra! (la delegación no se responsabiliza de las opiniones expresadas en esta sección) Si quieres ver aquí tu brevísimo, mándalo a: brevissimos@gmail.com (mira, que se escribe sin tilde)